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Ситуація з ГРВІ на  Одещині 

     Станом на березень 2024 року за даними моніторингу в області 

захворюваність на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ), включно 

із COVID-19 знаходиться у межах сезонних коливань. На звітному тижні 

інтенсивний показник становив 447,0 на 100 тисяч населення та був нижче 

епідемічного порогу (532,05) на 16%, що свідчить про низький рівень 

інтенсивності епідемічного процесу. 

      За останній тиждень, порівняно з попереднім тижднем, загальний рівень 

захворюваності знизився на 1,7% за рахунок дорослого населення, де 

зниження на 6,8%.  

      Серед захворілих основну питому вагу займали діти (до 68%), а серед них 

переважали діти раннього віку 5-14 років (60,5%). 

       Знизився також і рівень госпіталізації хворих – на 6,5%. Серед 

госпіталізованих превалювали діти (71,4%). 

       Що стосується адміністративних територій, то перевищення обласного 

інтенсивного показника відмічалось у Б.Дністровському (на 42,4%), 

Ізмаїльському (на 42,3%), Болградському (на 37,7%), Роздільнянському (на 

17,4%) та Березівському (на 14,1%) районах. Інтенсивний показник був нижче 

за обласний у Подільському (на 3,1%) та Одеському (на 18,4%) районах. 

     В загальній сумі захворілих на ГРВІ, питома вага COVID-19, як і на 

попередньому тижні, складала 1,2%. Рівень захворюваності на останньому 

тижні знизився на 6% (127 проти 135) за рахунок дорослого населення, де 

зниження на 8,1% (102 проти 111). Захворюваність серед дітей залишилась 

практично на рівні минулого тижня (25 проти 24). 

      Серед захворілих на COVID-19, на відміну від ГРВІ, переважало доросле 

населення, питома вага якого складала 80,3%, а серед них превалювали особи 

у віці 30-64 роки (до 57%). Показник госпіталізації хворих на COVID-19 зріс 

на 47%. За звітний тиждень зареєстровано 4 летальні випадки серед дорослих 

(Одеський район), з початку епідсезону зареєстровано 48 лабораторно 

підтверджених летальних випадків від ускладнень COVID-19 (всі дорослі). 
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     За даними лікувально-профілактичних закладів з початку епідсезону 

щеплено проти грипу 8721 особу, у тому числі 6465 медичних працівників. 

         Захворюваність на гострі кишкові інфекції, порівняно з попереднім 

тижнем, зросла на 25,5%, у тому числі серед дорослих – на 39,5%, серед дітей 

– на 17,6%. 

 Основну питому вагу у структурі захворюваності складали діти (64%), 

серед яких найбільш ураженими продовжували залишатись вікові групи 1-4 

роки (29,4%) та 5-9 років (32,4%). 

       Вірусні гепатити та повітряно-крапельні інфекції реєструвалися 

поодинокими випадками. Випадків дифтерії, кору, краснухи, епідемічного 

паротиту не зареєстровано. 

 Санітарно-епідемічна ситуація залишається на постійному контролі. 

 

Як  отримати лікарняний  дистанційно 

       Епідсезон триває, кількість респіраторно-вірусних сезонних захворювань, 

таких як ГРВІ, COVID-19 та грип, залишається високою. 

       Міністерство охорони здоров’я України нагадує, що  пацієнти із 

симптомами COVID-19, грипу або гострих респіраторних вірусних інфекцій 

(ГРВІ) на період дії воєнного стану мають можливість залишатися вдома за 

наявності симптомів цих хвороб і звернутися до лікаря для експертизи 

тимчасової непрацездатності  дистанційно. 

          Для цього потрібно зробити такі кроки: 

 -звернутись  до лікаря за допомогою засобів телефонного зв’язку, інтернет-

телефонії або засобів телемедичного зв’язку; 

-на підставі отриманої інформації лікар сформує медичний висновок про 

тимчасову непрацездатність – електронний документ в електронній системі 

охорони здоровʼя. А пацієнт отримає смс-повідомлення з номером медичного 

висновку тимчасової непрацездатності (МВТН) від електронної системи 

охорони здоровʼя; 
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- МВТН автоматично потрапить до Електронного реєстру листків 

непрацездатності, який веде Пенсійний фонд. На основі даних, що містить 

МВТН, формується електронний листок непрацездатності. Це саме той 

документ, за яким нараховуються виплати; 

-смс-повідомлення вже від Пенсійного фонду (воно буде з номером 

лікарняного). Це означатиме, що все оформлено успішно; 

-після цього  можна повідомляти роботодавця, що захворіли, зателефонувавши 

або переславши номер лікарняного. Побачити ваш листок він зможе в кабінеті 

страхувальника на вебпорталі електронних послуг  

Пенсійного фонду. Через 7 днів після дати закриття лікарняного роботодавець 

зможе його сплатити. 

         У Міністерстві охорони здоров’я звертають увагу на те, що за 

необхідності продовжити МВТН на період понад пʼять календарних днів – ви 

маєте обов’язково з’явитися на особистий прийом до лікаря. 

      Нагадаємо, що дистанційно можна отримати й електронний рецепт, який 

лікар може виписати для лікування. Нагадаємо, що навіть перший 

електронний рецепт відтепер можна отримати без особистого прийому. 

  

 

Підготувала завідувач відділу соціально-економічного  

захисту працівників Валентина ПОДГОРЕЦЬ, тел. 0676544235 

https://kalush.informator.ua/2023/11/11/likarnyanyj-znovu-mozhna-vidkryty-dystanczijno-moz/

